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Των	 θεμάτων	 που	 συζητήθηκαν	 κατά	 την	 28η	 συνεδρίαση	 της	 Επιτροπής	 Αναπτυξιακής	 και	
Κοινωνικής	Πολιτικής	Περιφερειακού	Συμβουλίου	Δυτικής	Ελλάδας,	την	28η	Δεκεμβρίου	2016.	
	

ΘΕΜΑTA	ΕΚΤΟΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ	ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
	

1. Έγκριση	τροποποίησης	της	Προγραμματικής	Σύμβασης	μεταξύ		της	Περιφέρειας	Δυτικής	
Ελλάδος	 (ΠΔΕ),	 του	 Συνδέσμου	 Ελληνικών	 Τουριστικών	 Επιχειρήσεων	 (ΣΕΤΕ)	 και	 του	
Περιφερειακού	Ταμείου	Ανάπτυξης	Δυτικής	Ελλάδος	 (ΠΤΑ/ΠΔΕ)	για	την	υλοποίηση	του	
έργου	 «Σχεδιασμός	 και	 εφαρμογή	 δράσεων	 τουριστικής	 προβολής	 της	 Περιφέρειας	
Δυτικής	Ελλάδας».		

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	487/2016)	
	

	
2. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 έκτακτου	 καθαρισμού	 των	 	 υπηρεσιών	 	 της	 Περιφερειακής	

Ενότητας	 Αχαΐας	 και	 της	 έδρας,	 με	 απευθείας	 ανάθεση	 στους	 ήδη	 εγκατεστημένους	
εργολάβους	καθαριότητας,	μέχρι		την		ολοκλήρωση	των	διαδικασιών		σύναψης		ετησίων	
συμβάσεων	με	τη	διαδικασία	δημοσίου	ηλεκτρονικού	διαγωνισμού,	δαπάνης		μέχρι	του	
ποσού	 των	 14.078,30	 ευρώ	 συμπεριλαμβανομένου	 Φ.Π.Α.,	 από	 τον	 	 προϋπολογισμό	
έτους	2017		της	Περιφερειακής	Ενότητας	Αχαΐας.	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	488/2016)	
	
	

3. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 προμήθειας	 πετρελαιοειδών	 για	 την	 κάλυψη	 των	 αναγκών	 της	
Περιφερειακής	 Ενότητας	 Ηλείας,	 με	 απευθείας	 ανάθεση	 κατόπιν	 έρευνας	 αγοράς	 και	
συλλογής	προσφορών,	δαπάνης	μέχρι	του	ποσού	των	20.000,00		ευρώ	πλέον	Φ.Π.Α..	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	489/2016)	
	
	
	
ΘΕΜΑΤΑ	ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ	ΔΙΑΤΑΞΗΣ	

	
1. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 κάλυψης	 δαπανών	 συνδρομής	 τοπικών	 εφημερίδων	 για	 το	

έτος	 2017,	 για	 τα	 γραφεία	 του	 Περιφερειάρχη	 και	 της	 	 Αντιπεριφερειάρχη	 Π.Ε.	
Αιτωλοακαρνανίας,	 με	 απευθείας	 ανάθεση	 στα	 πρακτορεία	 τύπου	 τα	 οποία	
εκπροσωπούν	τις	εν	λόγω	εφημερίδες,	δαπάνης	μέχρι	του	ποσού	των	3.000,00	ευρώ	
συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..		

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	490/2016)	
	



2. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 επισκευής	 εκτυπωτών	 για	 το	 Τμήμα	 Μεταφορών	 και	
Επικοινωνιών	 Αγρινίου	 και	 συγκεκριμένα	 επισκευής	 και	 συντήρησης	 δύο	 (2)	
εκτυπωτών	Compuprint	MDP	&SP40PLUS	καθώς	και	αντικατάστασης	ενός	(1)	Ribbon	
Drive,	 με	 απευθείας	 ανάθεση	 στην	 εταιρεία	NETBULL	 LTD,	 λόγω	 του	 ότι	 η	 εταιρεία	
αυτή	 είναι	 αποκλειστικός	 αντιπρόσωπος	 των	 ανωτέρω	 εκτυπωτών,	 δαπάνης	 μέχρι	
του	ποσού	των	350,00		ευρώ	συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..	
	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	491/2016)	
	

3. Έγκριση	αναγκαιότητας	συνδιοργάνωσης	της	Π.Ε.	Αιτωλοακαρνανίας	με	τον	Σύλλογο	
Πανηγυριστών	 Μεσολογγίου	 “ΑΗ	 ΣΥΜΙΟΣ»,	 πολιτιστικής	 εκδήλωσης-διημερίδας	
ευαισθητοποίησης	και	ενημέρωσης	των	πολιτιστικών	φορέων	της	Δυτικής	Ελλάδας,	
για	 το	 θέμα	 της	 διαφύλαξης	 της	 Άυλης	 Πολιτιστικής	 Κληρονομιάς,	 όπως	 αυτή	
περιγράφεται	 στις	 Συμβάσεις	 του	 Παγκόσμιου	 Οργανισμού	 της	 UNESCO,	 που	 θα	
πραγματοποιηθεί	στις	28	και	29	Ιανουαρίου		2017	στην	Ι.Π.	Μεσολογγίου,	δαπάνης	
μέχρι	του	ποσού	των		1.000,00		ευρώ	συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..		
	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	492/2016)	
	

4. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 συνδιοργάνωσης	 της	 Π.Ε.	 Αιτωλοακαρνανίας	 με	 την	
ραδιοτηλεοπτική	επιχείρηση	ART	TV	πολιτιστικής	εκδήλωσης	-	ημερίδας	με	θέμα	την	
τοπική	 ανάπτυξη	 και	 οικολογική	 συνείδηση,	 που	 θα	 πραγματοποιηθεί	 στις	 11	
Ιανουαρίου	 2017	 στην	 Κατούνα	 του	 Δήμου	 Ακτίου-Βόνιτσας,	 δαπάνης	 μέχρι	 του	
ποσού	των	300,00	ευρώ	συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..		

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	493/2016)	
	

5. Έγκριση	αναγκαιότητας	συνδιοργάνωσης	της	Π.Ε.	Αιτωλοακαρνανίας	με	τo	Αθλητικό	
Σωματείο	«ΝΕΟΣ	ΘΕΡΜΙΟΣ	ΑΠΟΛΛΩΝ»		αθλητικής	-	πολιτιστικής	εκδήλωσης,	που	θα	
περιλαμβάνει	 ομιλίες,	 βραβεύσεις,	 λαχειοφόρο	 αγορά	 και	 συνεστίαση	 με	
παραδοσιακή	ορχήστρα	και	θα	πραγματοποιηθεί	στο	Θέρμο	στις	14	Ιανουαρίου	2017,	
δαπάνης	μέχρι	του	ποσού	των	500,00		ευρώ	συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..		

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	494/2016)	
	
	

6. Τροποποίηση	 της	 υπ.αριθμ.452/2016	 απόφασης	 της	 Επιτροπής	 Αναπτυξιακής	 &	
Κοινωνικής	Πολιτικής	του	Περιφερειακού	Συμβουλίου	Δυτικής	Ελλάδας,	 	με	θέμα:	«	
Έγκριση	 αναγκαιότητας	 σύναψης	 σύμβασης	 για	 την	 επιλογή	 αναδόχου	 του	 έργου:	
Συμβουλευτική	 και	 Τεχνική	 Υποστήριξη	 της	 Περιφέρειας	 Δυτικής	 Ελλάδας/	 Π.Ε.	
Αιτωλοακαρνανίας	 στο	 πλαίσιο	 της	 Πράξης	 «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ	 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ	
ΤΡΟΦΙΜΩΝ	 ΚΑΙ	 ΒΑΣΙΚΗΣ	 ΥΛΙΚΗΣ	 ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ,	 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ	 ΔΑΠΑΝΕΣ	 ΚΑΙ	 ΠΑΡΟΧΗ	
ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ	 ΜΕΤΡΩΝ	 	 της	 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ	 ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ	 Π.Ε.	 Αιτωλ/νιας»	 του	
Επιχειρησιακού	 Προγράμματος	 «Επισιτιστικής	 και	 Βασικής	 Υλικής	 Συνδρομής	 του	
Ταμείου	 Ευρωπαϊκής	 Βοήθειας	 προς	 τους	 Απόρους	 (ΤΕΒΑ/	 FEAD)»,	 λόγω	 εκ	
παραδρομής	 μη	 αναφοράς	 στον	 τρόπο	 διενέργειας	 σύναψης	 της	 σύμβασης	 και	
προσθήκης	 ότι	 η	 διενέργεια	 σύναψης	 της	 σύμβασης	 θα	 πραγματοποιηθεί	 με	 την	
διαδικασία	 της	 	 απ’	 ευθείας	 ανάθεσης	 και	 συγκεκριμένα	 με	 συλλογή	 προσφορών	
κατόπιν	πρόσκλησης	εκδήλωσης	ενδιαφέροντος.	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	495/2016)	
	

7. Τροποποίηση	 της	 υπ.αριθμ.454/2016	 απόφασης	 της	 Επιτροπής	 Αναπτυξιακής	 &	
Κοινωνικής	 Πολιτικής	 του	 Περιφερειακού	 Συμβουλίου	 Δυτικής	 Ελλάδας,	 	 με	 θέμα:	
«Έγκριση	 αναγκαιότητας	 σύναψης	 σύμβασης	 για	 την	 επιλογή	 αναδόχου	 του	 έργου	



«Συμβουλευτική	 και	 Τεχνική	 Υποστήριξη	 της	 Περιφέρειας	 Δυτικής	 Ελλάδας/	 Π.Ε.	
ΑΧΑΙΑΣ	 στο	 πλαίσιο	 της	 Πράξης	 «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ	 ΤΡΟΦΙΜΩΝ	 ΚΑΙ	
ΒΑΣΙΚΗΣ	 ΥΛΙΚΗΣ	 ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ,	 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ	 ΔΑΠΑΝΕΣ	 ΚΑΙ	 ΠΑΡΟΧΗ	 ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ	
ΜΕΤΡΩΝ	 της	 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ	 ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ	 Π.Ε.	 ΑΧΑΙΑΣ»	 του	 Επιχειρησιακού	
Προγράμματος	 «Επισιτιστικής	 και	 Βασικής	 Υλικής	 Συνδρομής»	 του	 Ταμείου	
Ευρωπαϊκής	 Βοήθειας	 προς	 τους	 Απόρους	 (ΤΕΒΑ/	 FEAD),	 με	 κριτήριο	 την	 πλέον	
συμφέρουσα	 από	 οικονομική	 άποψη	 προσφορά,	 δαπάνης	 μέχρι	 του	 ποσού	 των	
24.800	 ευρώ	 συμπεριλαμβανομένου	 του	 συμβατικού	 αναλογούντος	 Φ.Π.Α.	 (24%)»,	
λόγω	εκ	παραδρομής	μη	αναφοράς	στον	τρόπο	διενέργειας	σύναψης	της	σύμβασης	
και	προσθήκης	ότι	η	διενέργεια	σύναψης	της	σύμβασης	θα	πραγματοποιηθεί	με	την	
διαδικασία	 της	 	 απ’	 ευθείας	 ανάθεσης	 και	 συγκεκριμένα	 με	 συλλογή	 προσφορών	
κατόπιν	πρόσκλησης	εκδήλωσης	ενδιαφέροντος.	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	496/2016)	
	
	

8. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 έκτακτου	 καθαρισμού	 των	 υπηρεσιών	 της	 Διεύθυνσης	
Μεταφορών-Επικοινωνιών	Αιγίου	και	του	ΚΕΔΔΥ	(3	όροφοι)	 	της		Π.Ε.	 	Αχαΐας,	μέχρι		
την	 	 ολοκλήρωση	 των	 διαδικασιών	 σύναψης	 	 συμβάσεων,	 με	 	 τη	 	 διαδικασία	 του	
επαναληπτικού	ανοιχτού	ηλεκτρονικού	μειοδοτικού	διαγωνισμού,	δαπάνης	μέχρι	του	
ποσού	των		1.320,16	ευρώ	συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	497/2016)	
	
	

9. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 σύναψης	 σύμβασης	 για	 την	 υποστήριξη	 των	 κεντρικών	
εξυπηρετητών	 της	 Π.Δ.Ε.,	 των	 δικτύων	 και	 των	 Η/Υ	 της	 Π.Ε.	 Αχαΐας	 και	 των	
παρελκόμενων	ανταλλακτικών	τους	ως	εξής:	α)	εργασιών	δαπάνης	μέχρι	 του	ποσού	
των	 7.000,00	 ευρώ	 και	 β)	 ανταλλακτικών	 δαπάνης	 μέχρι	 του	 ποσού	 των	 5.000,00	
ευρώ,	με	απευθείας	ανάθεση	και	κατόπιν	έρευνας	αγοράς,	συνολικής	δαπάνης	μέχρι	
του	ποσού	των	12.000,00	ευρώ	συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	498/2016)	
	
	

10. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 συντήρησης	 του	 εξοπλισμού	 των	 δυο	 σταθμών	 μέτρησης	
ατμοσφαιρικής	 ρύπανσης,	 όσον	 αφορά	 στους	 ρύπους	 μονοξείδιο	 του	 άνθρακα-CO,	
Αζωτοξείδια-NOx,	όζον-O3	και	διοξείδιο	του	θείου-SO2,	του	αστικού	ιστού	της	πόλεως	
των	 Πατρών,	 για	 τα	 έτη	 2017	 και	 2018,	 με	 απευθείας	 ανάθεση	 στην	 εταιρεία	
«ENVIROSYS	 ΕΠΕ»,	 αποκλειστικού	 προμηθευτή	 του	 ειδικού	 εξοπλισμού,	 συνολικής	
δαπάνης	μέχρι	του	ποσού	των	35.340,00	ευρώ	συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	499/2016)	
	
	

11. Έγκριση	αναγκαιότητας	προμήθειας	και	μεταφοράς	δώδεκα	(12)	φιαλών	αζώτου	για	
το	 Αγροτικό	 Κτηνιατρείο	 Κάτω	 Αχαΐας	 για	 τις	 ανάγκες	 του	 προγράμματος	 Τεχνητής	
Σπερματέγχυσης,	 με	 τη	 διαδικασία	 της	 απευθείας	 ανάθεσης	 κατόπιν	 συλλογής	
προσφορών,	 συνολικής	 δαπάνης	 μέχρι	 του	 ποσού	 των	 950,00	 ευρώ	
συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	500/2016)	
	
	
	

12. Τροποποίηση	 της	 υπ.αριθμ.453/2016	 απόφασης	 της	 Επιτροπής	 Αναπτυξιακής	 &	
Κοινωνικής	Πολιτικής	του	Περιφερειακού	Συμβουλίου	Δυτικής	Ελλάδας,	 	με	θέμα:	«	



Έγκριση	 αναγκαιότητας	 σύναψης	 σύμβασης	 για	 την	 επιλογή	 αναδόχου	 του	 έργου:	
Συμβουλευτική	και	Τεχνική	Υποστήριξη	της	Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας/Π.Ε.	ΗΛΕΙΑΣ	
στο	πλαίσιο	της	Πράξης	«ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ	ΤΡΟΦΙΜΩΝ	ΚΑΙ	ΒΑΣΙΚΗΣ	
ΥΛΙΚΗΣ	 ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ,	 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ	 ΔΑΠΑΝΕΣ	 ΚΑΙ	 ΠΑΡΟΧΗ	 ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ	 ΜΕΤΡΩΝ		
της	 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ	 ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ	 Π.Ε.	 ΗΛΕΙΑΣ»	 του	 Επιχειρησιακού	 Προγράμματος	
«Επισιτιστικής	 και	 Βασικής	 Υλικής	 Συνδρομής	 του	 Ταμείου	 Ευρωπαϊκής	 Βοήθειας	
προς	 τους	Απόρους	 (ΤΕΒΑ/	 FEAD)»,	 λόγω	εκ	παραδρομής	μη	αναφοράς	στον	 τρόπο	
διενέργειας	 σύναψης	 της	 σύμβασης	 και	 προσθήκης	 ότι	 η	 διενέργεια	 σύναψης	 της	
σύμβασης	 θα	 πραγματοποιηθεί	 με	 την	 διαδικασία	 της	 	 απ’	 ευθείας	 ανάθεσης	 και	
συγκεκριμένα	 με	 συλλογή	 προσφορών	 κατόπιν	 πρόσκλησης	 εκδήλωσης	
ενδιαφέροντος.	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	501/2016)	
	
	

13. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 προμήθειας	 γραφικής	 ύλης	 για	 τις	 ανάγκες	 των	 υπηρεσιών	
της	 Περιφερειακής	 Ενότητας	 Ηλείας	 και	 των	 Διευθύνσεων	 Πρωτοβάθμιας	 &	
Δευτεροβάθμιας	Εκπαίδευσης	Ν.	Ηλείας,	με	απευθείας	ανάθεση	και	κατόπιν	έρευνας	
αγοράς,	δαπάνης	μέχρι	του	ποσού	των	8.000,00	ευρώ	συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	502/2016)	
	
	

14. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 μεταφοράς	 επίπλων,	 μηχανογραφικού	 εξοπλισμού,	 αρχείου	
κ.λ.π.	 από	 υπηρεσίες	 της	Π.Ε.	 Ηλείας	 που	 στεγάζονται	 σε	 μισθωμένους	 χώρους	 και	
μεταφορά	 τους,	 λόγω	λήξης	 της	σύμβασης,	 σε	 νέους	μισθωμένους	 χώρους	 είτε	 	 σε	
χώρους	 του	 κεντρικού	 κτιρίου	 της	 Π.Ε.	 Ηλείας,	 με	 απευθείας	 ανάθεση	 κατόπιν	
συλλογής	 προσφορών,	 συνολικής	 δαπάνης	 μέχρι	 του	 ποσού	 των	 3.000,00	 ευρώ	
συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	503/2016)	
	
	

15. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 διενέργειας	 σύναψης	 σύμβασης	 για	 το	 έτος	 2017	 με	 το	
Ινστιτούτο	 Τεχνολογίας	 Υπολογιστών	 και	 Εκδόσεων	 «Διόφαντος»	 (Ι.Τ.Υ.Ε.)»	 για	 την	
ετήσια	 λειτουργική	 υποστήριξη	 και	 συντήρηση	 της	 	 εφαρμογής	 για	 την	 υποστήριξη	
της	 διαδικασίας	 μεταφοράς	 μαθητών	 της	 Περιφέρειας	 Δυτικής	 Ελλάδας,	 δαπάνης	
μέχρι	του	ποσού	των	5.000,00	ευρώ	πλέον	Φ.Π.Α..	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	504/2016)	
	
	

16. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 σύναψης	 σύμβασης	 για	 την	 διακίνηση	 της	 επείγουσας	
μεταφοράς	 εγγράφων	 και	 δεμάτων	 (ταχυμεταφορές)	 των	 υπηρεσιών	 της	 έδρας	 και	
της	Π.Ε.	Αχαΐας	με	 τη	διαδικασία	 της	απευθείας	ανάθεσης	με	 την	εταιρεία	«ΓΕΝΙΚΗ	
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ»	με	 την	 οποία	ήδη	συνεργάζεται	 η	Περιφέρεια	Δυτικής	 Ελλάδας	 και	
για	χρονικό	διάστημα	από	την	1/1/2017	και	μέχρι	την	ολοκλήρωση	της	εκκινηθείσας	
διαδικασίας	πρόσκλησης	εκδήλωσης	ενδιαφέροντος	για	 την	ανάδειξη	αναδόχου	για	
την	 εκτέλεση	 υπηρεσιών	 ταχυμεταφορών	 για	 ένα	 έτος	 από	 την	 υπογραφή	 της	
σχετικής	 σύμβασης,	 δαπάνης	 μέχρι	 του	 ποσού	 των	 3.000,00	 ευρώ	
συμπεριλαμβανομένου		Φ.Π.Α..	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	505/2016)	
	
	

17. Έγκριση	 	 αναγκαιότητας	 σύναψης	 σύμβασης	 για	 τη	 διακίνηση	 της	 επείγουσας	
μεταφοράς	 εγγράφων	 και	 δεμάτων	 (ταχυμεταφορές)	 των	 υπηρεσιών	 της	 έδρας	 και	



της	 Περιφερειακής	 Ενότητας	 Αχαΐας,	 για	 ένα	 έτος	 από	 την	 υπογραφή	 της,	 με	 την	
διαδικασία	 της	 απευθείας	 ανάθεσης	 κατόπιν	 δημοσίευσης	 πρόσκλησης	 εκδήλωσης	
ενδιαφέροντος	 και	 επιλογή	 της	 οικονομικότερης	 προσφοράς,	 δαπάνης	 μέχρι	 του	
ποσού	των	20.000,00	ευρώ	συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	506/2016)	
	

	
18. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 υποστήριξης	 της	 επέκτασης	 της	 λειτουργικότητας	 του	

ιστοτόπου	www.pde.gov.gr	 της	Π.Δ.Ε.	 για	 το	 2017,	 με	 τη	 διαδικασία	 της	 απευθείας	
ανάθεσης		κατόπιν	συλλογής	προσφορών	και	επιλογή	της	οικονομικότερης,	δαπάνης	
μέχρι	του	ποσού	των	7.000,00	ευρώ	πλέον	Φ.Π.Α..	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	507/2016)	
	
	

19. Ορισμός	 εκπροσώπων	 της	Περιφέρειας	 Δυτικής	 Ελλάδας,	 στη	 Γενική	 Συνέλευση	 της	
ανώνυμης	εταιρείας	με	την	επωνυμία	Χιονοδρομικό	Κέντρο	Καλαβρύτων	Α.Ε.	Ο.Τ.Α..	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	508/2016)	
	
	

20. Έγκριση	 αναγκαιότητας	 συνδιοργάνωσης	 και	 συμμετοχής	 της	 Περιφέρειας	 Δυτικής	
Ελλάδας	 στην	 1η	 Κλαδική	 Έκθεση	 	Μελισσοκομίας	 Δυτικής	 Ελλάδας	 &	 3η	 Ημερίδα	
Μελισσοκομίας,	 που	 θα	 πραγματοποιηθεί	 στις	 7-8	 Ιανουαρίου	 2017	 στους	 χώρους	
της	«Αγοράς	Αργύρη»,	στην	Πάτρα	από	το	Μελισσοκομικό	Σύλλογο	Αχαΐας,	δαπάνης	
μέχρι	του	ποσού	των	1.488,00	ευρώ	συμπεριλαμβανομένου	Φ.Π.Α..		

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	509/2016)	
	
	

21. Επικύρωση	 πρακτικού	 25ης/2016	 συνεδρίασης	 της	 Επιτροπής	 Αναπτυξιακής	 και	
Κοινωνικής	Πολιτικής	Περιφερειακού	Συμβουλίου	Δυτικής	Ελλάδας.	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.αποφ.	510/2016)	
	

	
	

Ο	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΗΣ	ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	
Αναπτυξιακής	&	Κοινωνικής	Πολιτικής		

Περιφερειακού	Συμβουλίου	Δυτικής	Ελλάδας	
	
	

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Ν.	ΚΑΡΠΕΤΑΣ	
	

																								
	

ΑΚΡΙΒΕΣ	ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ	
						 			Η	Γραμματέας	της	Επιτροπής	
	
	
														ΣΩΤΗΡΙΑ-ΔΕΣΠΟΙΝΑ	ΚΟΛΟΜΒA	


